



Kriminalomsorgen
Bredtveit fengsel



MINISTERUL JUSTIȚIEI



Proiect finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009 – 2014 Programul RO 23 – Servicii corecționale, inclusiv sancțiuni non-privative de libertate

COMUNICAT DE PRESĂ

Administrația Națională a Penitenciarelor, în calitate de promotor în cadrul proiectului „*Înființarea unui centru terapeutic pentru femei în cadrul Penitenciarului Gherla*”, anunță desfășurarea următoarelor activități:

Luni, 26 septembrie, începând cu ora 11³⁰, vor fi vizitate spațiile organizate în centrul terapeutic pentru femei din cadrul Penitenciarului Gherla.

Centrul Terapeutic pentru Femei Gherla a fost inaugurat la 29 august 2016 și funcționează într-o unitate ultramodernă, cu o capacitate de cazare de 60 de locuri și spații adecvate pentru desfășurarea activităților terapeutice.

La vizită și-au anunțat participarea: doamna Raluca Alexandra PRUNĂ, Ministrul Justiției din România, Excelența Sa doamna Tove Bruvik WESTBERG, Ambasador al Regatului Norvegiei în România și reprezentanți ai partenerilor din proiect.

Marti, 27 septembrie, începând cu ora 10⁰⁰, în sala de conferințe a Hotelului Grand Napoca din Cluj Napoca se va desfășura conferința finală a proiectului.

La eveniment sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice, ai organizațiilor și instituțiilor colaboratoare precum și reprezentanții partenerilor din proiect.

Această manifestare va oferi ocazia evaluării modului de îndeplinire a obiectivelor proiectului, constituind totodată o bună oportunitate pentru promovarea exemplelor de bună practică.

Proiectul se derulează în parteneriat cu Penitenciarul Bredtveit din Norvegia și Penitenciarul Gherla în perioada aprilie 2014 – decembrie 2016, cu un buget de 1.232.437 euro și este finanțat printr-un grant acordat de Norvegia în cadrul Programului RO 23 Servicii corecționale, inclusiv sancțiuni non-privative de libertate.

Alte informații privind implementarea proiectului, pot fi găsite accesând link-ul <http://norwaygrants.anp.gov.ro>.

Accesul în Penitenciarul Gherla pentru reprezentanții mass media care doresc să participe la eveniment se face luni 26.09.2016, între orele 11¹⁵ – 11³⁰, în baza unui act de identitate valabil și a legitimației de jurnalist, vizată la zi.



www.norwaygrants.org

<http://norwaygrants.anp.gov.ro>

<http://norwaygrants.just.ro>